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مرکز موساد را با 36 کشته زدیم

سخنگوی سپاه: پالایشگاه حیفا را 
2 بار موشکباران کردیم و از کار افتاد

 سخنگوی سپاه گفت: اگر اسرائیل مرکز ذخیره سوخت ما در تهران را زد، 
5 ساعت بعد پالایشگاه حیفا در دو نوبت زده شد، خودشان بیان داشتند شاهکار 
موشکی ایران بود که پالایشگاه از کار افتاد. اگر مرکز اطلاعات ما را زدند، موساد را 

زدیم؛ 36 کشته داشتند.
سردار ‌علی‌محمد نائینی، سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
در مراسم روز دانشجو که در محل دانشگاه آزاد ارومیه برگزار شد، ضمن ابراز خرسندی از 
حضور در جمع دانشجویان در محل علم و دانش، تحصیل و پژوهش در دانشگاه آزاد ارومیه و 
درود بر روح پرفتوح شهدای دفاع مقدس، امنیت، اقتدار، شهدای استان و دانشگاه، گفت: یک 
نبرد گفتمانی گسترده از 7 اکتبر و عملیات بی‌نظیر حماسه طوفان‌الاقصی که تمام تصویرهای 
رژیم صهیونیستی را به‌هم ریخت شروع شد؛ در آن گفتمانی که امروز مراکز فکری غربی اذعان 
می‌کنند که رژیم صهیونیستی شکست خورده است و گفتمان مقاومت احیا و جهانی شده است؛ 

امروز در آمریکا و اروپا از این گفتمان صحبت می‌شود.
وی اظهار داشت: سطح دوم جنگ که سطح راهبردی و بسیار مهم است، امروز که جنگ‌ها 
را بررسی می‌کنند بیان می‌دارند که اهداف سیاسی جنگ چیست، هدف سیاسی جنگ 12روزه 
براندازی، نابودی هسته‌ای، زدن دانشمندان و نیروهای نظامی، مؤلفه‌های اقتدار و دانش بود، 
در کدام هدف موفق شد؟ صریحاً تا روز پنجم جنگ هم نتانیاهو و هم ترامپ اعلام می‌دارند؛ 

»آمده‌ایم تا تمام کنیم«.
سردار نائینی بیان داشت: شاخص پیروزی و شکست که در تمام مراکز مطالعات جنگ 
بیان می‌کنند اهداف سیاسی جنگ است که دشمن در اهداف سیاسی، تمدنی و گفتمانی 

شکست خورد.
سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه گفت: سطح بعدی سطح تاکتیکی می‌باشد. در جنگ 
فرماندهان، زیرساخت‌های کشور، ساختمان‌ها، مراکز علمی، سایت‌ها، پادگان‌ها مورد هدف قرار 
می‌گیرند، این اقدامات در جنگ بسیار طبیعی است. خسارات در جنگ 8ساله بسیار گسترده 
بود؛ شهرهایی که تخریب شد، نابود شد. در جنگ 8ساله ده برابر فرماندهانی که در جنگ 

12روزه شهید شدند، به شهادت رسیدند.
وی با اعلام اینکه تنها در کربلای 5 حدود 60 فرمانده به شهادت رسیدند، ادامه داد: در جنگ 
در سطح تاکتیکی، بنابر گفته مقام معظم رهبری، خسارتی که به دشمن وارد شد بیشتر از ما بود.
به گزارش تسنیم، سردار نائینی با بیان اینکه هر دو جنگ بر اساس یک محاسبه غلط 
که »ایران ضعیف« بود آغاز شد، خاطرنشان کرد: در جنگ هشت‌ساله با تصور اینکه ایران 
بازدارندگی و ثبات سیاسی ندارد و سه‌روزه خوزستان فتح می‌شود و در جنگ 12روزه با 
تصور اینکه مراکز هسته‌ای و موشکی مورد هدف قرار می‌گیرد و فرماندهان حذف می‌شوند 
و کنترل از دست خارج می‌شود و امکان واکنش نخواهد بود، اما با وجود اینکه مردم متحیر 
بودند و برخی مسئولین دچار فروپاشی بودند، با وجود اینکه قدرت به‌نفع دشمن بود، حضرت 
آقا فرمودند که »نظام صهیونیستی اشتباه بزرگی کرده و بیچاره خواهد شد« و ظهر همان روز 
در تلویزیون با مردم سخن گفتند. مردم برانگیخته شدند و اعتماد به نفس ملی ایجاد شد و 

آرامش با ایست‌بازرسی‌ها به میدان بازگشت.
سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه با تصریح به اینکه این کشور مؤلفه‌های اقتداری 
همچون رهبر مقتدر، شجاع و حکیم و نیروهای بسیج دارد که آن را متمایز از کشورهای دیگر 
می‌کند، اضافه کرد: ما رهبری را معمولاً در سلسله ‌مراتب نیروهای مسلح فرمانده جنگ خلاصه 
می‌کنیم، در حالی که رهبری فضای اجتماعی جنگ را مدیریت کرد، دولت را به جنگ آورد و 
همه اجزای جامعه را در یک برُدار منسجم کرد و تاب‌آوری اجتماعی را گسترش داد. رهبری 
روایت جنگ و انسجام را به‌دست گرفته با روایت دشمن و جنگ روانی دشمن مقابله کرد، 

مدیریت اجتماعی جنگ بسیار مهم است.
وی خاطرنشان کرد: اشراف اطلاعاتی و بانک اطلاعاتی کامل داشتیم. اگر اسرائیل مرکز 
ذخیره سوخت ما در تهران را زد، 5 ساعت بعد پالایشگاه حیفا در دو نوبت زده شد، خودشان 
بیان داشتند شاهکار موشکی ایران بود که پالایشگاه از کار افتاد. اگر مرکز اطلاعات ما را زدند، 

موساد را زدیم؛ 36 کشته داشتند.
سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه گفت: تعداد کشته‌های نظامی و امنیتی رژیم صهیونیستی 
قطعاً بیشتر از شهدای ماست، خساراتی که در آن سرزمین کوچک به‌مراتب گسترده‌تر است، 
همچنین دقت کار هوا و فضا بسیار مهم است، وقتی طبقه منهای یک، یک ساختمان 32طبقه 
که مرکز داده‌های بورس رژیم است مورد هدف قرار می‌گیرد، معنای دقت بالای ما را دارد. 
قدرت تخریب موشک‌ها بسیار مهم است. تمام تکنولوژی دنیا و فناوری دنیا در اختیار سامانه‌های 
پدافند رژیم بود. هرچه دارایی داشتند در اختیار اسرائیل قرار داده بودند. آمریکا که ارتش اول 
دنیاست، دارای زیردریایی اتمی است و بیشترین کلاهک هسته‌ای را در اختیار دارد، کنار آنها 
بود، در واقع ارتش اتمی مقابل ایران بود، اما ایران تنها با اتکاء به نیروی مردمی و تولیدات 
صنعتی دفاعی خود مقابل جبهه استکبار ایستاد، یک موشک شلیک می‌شد؛ از مرز ایران، آسمان 
عراق، اردن و سوریه با 200 تا 250 جنگنده رهگیری‌شده و تمام پایگاه‌های راداری و سایت‌ها 
و ناوهایی که در منطقه داشتند همه یک سامانه یکپارچه تشکیل داده بودند، همچنین چندین 
لایه در سرزمین‌های اشغالی داشتند تا با حملات موشکی ما مقابله کنند. ابتدا بیان می‌داشتند 
که ایران انبوه حمله می‌کند و نمی‌توان با این انبوه موشک مقابله کرد؛ اما سپس ایران با یک 

موشک حمله کرد؛ همان موشک نیز با تخریب چندین برابر به هدف خورد.
سردار نائینی بیان داشت: دشمن از پاسخ ما، از قدرت بازیابی، حفظ چرخه فرماندهی 
نیروهای مسلح، از حملات موشکی سریع ما در 22 موج پیوسته، به‌شدت غافلگیر شد؛ که 

مهم‌ترین ویژگی وعده صادق3 بود.
وی با یادآوری اینکه »ما دشمن را شکست داده و بازدارندگی را به رخ کشیده معادله جنگ 
را تغییر دادیم.«، خاطرنشان کرد: امروز مراکز فکر آمریکایی بیان می‌دارند که عصر جدید را 
باید به دو دوره قبل و بعد از جنگ 12روزه تقسیم کرد. جنگ 12روزه یک پدیده بی‌بدیل بود، 
موضوع مطالعه بسیاری از مراکز فکری است، ثانیه به ثانیه این جنگ روایت دارد، آثار فراوانی 
می‌توان تولید کرد. جنگ‌ها در مجموع تجربه‌آموزی است و نقاط قوت و ضعف دو جبهه را 
نشان می‌دهد، محل آزمون دکترین و راهبردها، محل آزمون سلاح‌ها و تاکتیک‌ها و تجربه‌های 
مختلف است، عمده‌ترین کار مربوط به جنگ اموری است که در فاصله بین جنگ 8ساله و 
12روزه انجام شد. اگر قدرت نظامی فعلی را در شهریور 59 داشتیم جنگ 8ساله رخ نمی‌داد، 
و این قدرت را شهدایی مثل تهرانی‌مقدم، کاظمی، سلامی، باقری و حاجی‌زاده ساختند، اینها 
دائم سناریوهای دشمن را بحث می‌کردند و متناسب با سناریوی دشمن تحلیل و بازی جنگ را 
تمرین می‌کردند. از بهمن سال گذشته مرتب آرایش جنگی و تمرین جنگی بود و به این جهت 
بود که توانستیم اقتدار و بازدارندگی جمهوری اسامی را انتقال دهیم و دشمن را در اهداف 

خود شکست دهیم، این حس پیروزی در مردم ایران خود دستاورد بزرگی است.
سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه با بیان اینکه برآیند چندین نظرسنجی در مقیاس 
جهانی، منطقه‌ای و داخلی حس پیروزی را بین مردم ایران تأیید می‌کند، ابراز داشت: در برخی 
از نظر‌سنجی‌ها تا 80 درصد مردم ایران حس پیروزی دارند، در حالی که 13 درصد مردم 
سرزمین اشغالی رژیم صهیونیستی را در اهداف خود موفق می‌دانند. انسجامی که وجود داشت 
فوق‌العاده بود؛ دولت کنار نیروهای مسلح بود و اشراف اطلاعاتی بسیار بالا بود. ما یک مورد هم 
در 12 روز عملیات تروریستی نداشتیم، و به‌دلیل برتری ما در جنگ و ابتکار عمل خود، آنها با 

پیغام و پسغام‌ها خواستار پایان جنگ بودند.
سردار نائینی با بیان اینکه درخصوص این سؤال که »چرا در جنگ 12روزه از چین و 
روسیه کمک نگرفتیم؟« ابهاماتی مطرح شده است، بیان داشت: مداخلات نظامی و ورود به 
جنگ مبتنی بر معاهدات نظامی است؛ در حالی که ما با چین و روسیه معاهده نظامی نداشتیم 
و درخواستی هم مطرح نکردیم. راهبرد ما این بود که با روایت »ایران ضعیف« مقابله کنیم و 
برای این مقابله لازم بود نشان دهیم ایران در برابر کل ناتو نیز توانمند است، حمایت‌های چین 

و روسیه نیز نظامی نبود، بلکه در سطح اطلاعاتی و سیاسی دریافت شد.
سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه در توضیح نکته بعد درباره پایان جنگ اظهار داشت: 
این‌که گفته می‌شود »اگر قوی‌تر بودیم، چرا به آتش‌بس تن دادیم؟« باید گفت ما اساساً دنبال 
جنگ نبودیم و شروع‌کننده جنگ هم نبودیم. یکی از راهبردهای مقام معظم رهبری جلوگیری 

از وقوع جنگ است و اگر جنگی رخ دهد باید آن را مدیریت کرد تا ادامه‌دار نشود.
وی با اشاره به جنگ اطلاعاتی گفت: همان‌طور که آنها برتری هوائی دارند، ما نیز برتری‌هایی 
در حملات موشکی و در حوزه سایبری داریم. ما با بیش از 400 تا 500 حمله سایبری را مقابله 
کرده‌ایم و عملًا عملیات سایبری نیز انجام داده‌ایم. بسیاری از اقدامات در جنگ قابل روایت‌کردن 

نیست و به‌صورت علنی بیان نمی‌شود؛ این نکته بسیار مهم است.

درمکتب امام

دانشگاه منفصل از اخلاق یعنی مصیبت
دنيا را دانشگاه به فساد كشانده است. و دنيا را دانشگاه م‏ىتواند به صلاح بكشد. دانشگاه‌هاى 
سرتاسر جهان اگر موازين انسانى را، اخلاق انسانى را، آنچه كه در فطرت انسان است، در كنار تعليم 
و تعلّم قرار بدهند، كي عالمَ، عالمَ نور م‏ىشود. و اگر تخصص‌ها و علم‌ها منفصل باشد از اخلاق، 
منفصل باشد از تهذيب، منفصل باشد از انسان آگاه، انسان متعهد، اين همه مصيبت‌هاىي كه در 

دنيا پيدا شده است از همان متفكرين و متخصصين دانشگاه‌ها بوده.
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جوابیه خانواده بالدی و پاسخ کیهان

سکوت کرک‌ننده مسئولان و ظلمی که به نظام شد
پیرو انتشار گزارشی با عنوان »حقایقی که در ماجرای خودسوزی اهواز ناگفته مانده است« در روزنامه 
کیهان مورخ 26 آبان 1404 جناب آقای مجاهد بالدی پدر مرحوم احمد بالدی جوابیه‌ای برای دفتر روزنامه 
ارسال کرده‌اند که در ادامه ابتدا جوابیه ایشان و سپس پاسخ کیهان به همراه مستندات پرونده ارائه می‌شود:

به نام خدا
سردبیر محترم روزنامه کیهان

با سلام و احترام،
پیرو مطلب منتشرشده در روزنامه شما درباره حادثه تلخ و درگذشت فرزندم احمد بالدی، لازم می‌دانم 

برای جلوگیری از تحریف واقعیت و روشن‌ شدن ابعاد ماجرا، چند نکته را صریح و مستند بیان کنم:
۱. درباره مالکیت محل فعالیت ما 

در گزارش کیهان ادعا شده بود که محل کسب ما ملک شهرداری منطقه بوده است، در حالی که قرارداد 
رسمی ما با سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اهواز منعقد شده بود و این سازمان طرف قانونی قرارداد 
است. شهرداری منطقه ۳ اساساً مالک و طرف قرارداد نبوده و ورود این مجموعه به موضوع تخلیه، برخلاف 

قواعد اداری صورت گرفت.
۲. درباره مدت و ماهیت قرارداد که آن را نامتعارف خوانده‌اید

قرارداد ما ۲۰ ساله بوده و عیناً مشابه قراردادهایی است که همان سال‌ها در ۴ نقطه دیگر اهواز با مدت‌زمان 
۲۸ و ۳۰ سال منعقد شد. بنابراین ادعای نامتعارف بودن فاقد پشتوانه است. مبلغ اجاره نیز مطابق نظریه 
رسمی کارشناس دادگستری تعیین شده بود و هر سه سال نیز براساس همان سازوکار کارشناسی افزایش 

می‌یافت. پس ادعای اجاره‌ ناچیز و غیرمتعارف دقیق نیست و با مستندات قانونی تطابق ندارد.
۳. درباره سازه و مطالبه خسارت

سازه موجود را من شخصاً با هزینه شخصی ساخته‌ام و حق قانونی دارم بابت آن درخواست کارشناسی و 
دریافت هزینه کنم. این موضوع با دادخواست رسمی در حال پیگیری است. ادعای کیهان مبنی بر »سودجویی 

یا امتیاز ویژه« خلاف واقع و به دور از انصاف است.
4.درباره ادعای پیشنهاد سه نقطه جایگزین

در متن کیهان ذکر شده بود که سه نقطه جایگزین به ما پیشنهاد شده است. این ادعا به‌صورت کامل 
نادرست است. هیچ نقطه‌ای به من پیشنهاد نشد بلکه این من بودم که با نامه رسمی به سازمان پارک‌ها 
درخواست تعیین نقطه جایگزین دادم. این نامه موجود است و مسئولان سازمان پارک‌ها نیز از محتوای 

آن مطلع‌اند.
۵. درباره تمدید قرارداد سایر دکه‌ها

هم‌اکنون ۹ دکه دیگر در همان محدوده فعال‌اند. برخی از آنها در شهریور امسال قراردادشان تمدید 
شده است. سؤال من از کیهان و از مسئولان این است چرا با این ۹ واحد تمدید قانونی انجام شد اما قرارداد 

ما بدون اطلاع و بدون دعوت به کمیسیون، تمدید نشد؟
این سؤال نه سیاسی است و نه جناحی، یک پرسش حقوقی درباره عدالت اداری است.

6.درباره رفتار مأموران شهرداری با خانواده‌ام
کیهان به این بخش مهم ماجرا نپرداخته است. ویدئوهای منتشرشده از برخورد تحقیرآمیز با همسر و 
فرزندم را همه مردم دیده‌اند. این رفتار غیرقابل قبول و برخلاف کرامت انسانی بود. آیا سزاوار نبود رسانه‌ای 

چون کیهان حداقل در این بخش، به‌جای متهم‌کردن خانواده داغدار، مطالبه‌گر پاسخگویی شود؟
۷.درباره استفاده سیاسی از خون یک جوان

انتظار می‌رفت کیهان به‌جای ورود به معادلات جناحی و نسبت‌دادن این حادثه به »جریان‌های سیاسی«، 
به اصل ماجرا و ریشه‌های آن بپردازد. وقتی رئیس‌جمهور محترم آقای پزشکیان و مسئولان عالی‌رتبه دولت 
برای پیگیری این پرونده وارد شدند-که جای تقدیر دارد-چرا کیهان تلاش می‌کند بین مردم و دولت اختلاف 
بیندازد؟ چرا این حادثه را خوراک جنگ جناحی می‌کنید؟ خون احمد نه ابزار سیاسی است و نه باید تبدیل 

به ابزار تسویه‌حساب رسانه‌ای شود.
۸.درخواست ما تنها عدالت و رسیدگی قانونی است

من هیچ چیز فراتر از قانون نمی‌خواهم. نه امتیاز، نه ویژه‌خواری و نه نزاع سیاسی. تنها خواسته من و 
خانواده‌ام این است که حقیقت روشن شود، کرامت انسان‌ها رعایت گردد و دیگر هیچ جوانی به چنین سرنوشت 
تلخی دچار نشود. در پایان از روزنامه کیهان دعوت می‌کنم به‌جای انتشار گزاره‌های ناقص، به اسناد رسمی و 
گفت‌وگوی مستقیم با خانواده‌ ما استناد کند. ما رسانه را دشمن خود نمی‌دانیم اما انتظار داریم حرمت یک 

خانواده داغدار بیش از این پاس داشته شود.
با احترام- مجاهد بالدی؛ پدر مرحوم احمد بالدی

پاسخ کیهان:
ابتدا فرصت را مغتنم می‌شماریم تا بار دیگر خدمت خانواده بالدی به دلیل درگذشت جانکاه 
فرزند عزیزشان عرض تسلیت ‌نماییم. و اما درباره جوابیه پدر خانواده بالدی، به استحضار ایشان 

و سایر مخاطبان می‌رسانیم:
همان‌طور که در گزارش کیهان آمده بود مالکیت رستوران خانواده بالدی متعلق به شهرداری 
اهواز است و جناب آقای بالدی نیز در جوابیه خود این نکته را تأیید کرده‌اند چون »سازمان پارک‌ها 
و فضای سبز شهرداری اهواز« زیر مجموعه شهرداری اهواز است و در نتیجه این رستوران بخشی 
از اموال و املاک عمومی به حساب می‌آید. ما در گزارش خود هیچ ادعایی درباره شهرداری منطقه 

3 اهواز مطرح نکردیم و اصلا وارد این جزئیات نشدیم.
اینکه شهرداری اهواز و یا هر نهاد دولتی دیگری قراردادهایی مشابه نمونه خانواده بالدی را 
با دیگران به امضا رسانده‌اند؛ نفی‌کننده نامتعارف بودن این قراردادها نیست. نامتعارف بودن این 
قرارداد از متن آن و در مقایسه با سایر قراردادهای اجاره‌بهای املاک تجاری برمی‌آید و خانواده 
محترم بالدی نیز در آن نقشی ندارند. انتقاد کیهان در این زمینه دقیقا به مسئولان شهری و دولتی 
بود که چرا با چنین قراردادهای نامتعارفی زمینه بحران‌های بعدی را فراهم می‌کنند؟! آیا مسئولان 
محترم حاضرند ملک تجاری شخصی خود را هم به صورت 20 ساله، با کف قیمت و با کم‌ترین 
به‌روزرسانی نسبت به شرایط زمانی اجاره دهند که با اموال عمومی این‌طور رفتار کرده‌اند؟! در 
واقع رویه مسئولان شهری و دولتی در عقد قراردادهایی اینچنین کاملا به دور از منطق و نامتعارف 
است که منجر به تضییع بیت‌المال و چالش‌های دیگر مانند آنچه در آبان 1404 رخ داد، می‌شود.

همان‌طور که گفته شد، انتقاد کیهان در گزارش مذکور به شهرداری اهواز و مسئولان آن بود 
که چرا باید در قالب این قراردادهای نامتعارف نوعی »امتیاز ویژه« را به وجود آورند؛ ما به هیچ 

عنوان خانواده بالدی را به »سودجویی« متهم نکردیم و اصلا از چنین عبارتی استفاده نکردیم.
در مورد ادعای جناب آقای بالدی مبنی بر ساخت سازه و مطالبه خسارت، همان‌طور که ایشان 
فرموده‌اند این موضوع از طریق قانونی پیگیری شده و همان‌طور که ایشان نیز قاعدتا باید مطلع 
باشند، در نهایت دادگاه طی حکمی در تاریخ 31 شهریور 1404 درخواست ایشان را رد کرد. ضمنا 
در همان قرارداد »سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اهواز« با ایشان آمده است »مستأجر 
در انقضاء مدت یا زمان فسخ اجاره‌نامه و هنگام تحویل اجاره هیچ‌گونه حقی از عرصه و اعیان 
نخواهد داشت.«)ماده4؛ تبصره16( همچنین لازم به ذکر است ساخت و سازهای انجام شده بدون 
مجوز و برخلاف قرارداد انجام شده و شهرداری نیز در این زمینه اخطار و تذکر داده است. برای 
 مثال علاوه‌بر 150 متر مربع زیربنای رستوران، حدود 100 متر مربع از سطح فضای سبز پارک نیز 
بر خلاف قرارداد توسط مستأجر محوطه‌سازی شده و مورد استفاده قرار گرفته بود. سازمان پارک‌ها 
و فضای سبز اهواز 31 خرداد 1400 نسبت به این اقدام اخطار قانونی داد و خواستار بازگرداندن 

محیط به شکل سابق شد.
طبق پیگیری‌های ما از »سازمان پارک‌ها و فضای سبز اهواز« آنها مدعی‌اند سه نقطه جایگزین 
برای انتقال رستوران پیشنهاد داده و حتی پیشنهاد اشتغال یکی از اعضای خانواده بالدی در 
شهرداری اهواز را نیز مطرح کرده‌اند که با عدم پذیرش آنها مواجه شده‌اند. این ادعای شهرداری 
اهواز در گزارش منتشر شده کیهان درج شده بود که آقای بالدی قسمت اول آن را نادرست 

می‌دانند و مدعی‌اند خودشان پیشنهاد نقطه جایگزین کرده بودند. 
اینکه چرا شهرداری اهواز و یا هر نهاد دیگری قراردادهای مشابهی را در آن منطقه با افراد 
دیگر تمدید کرده؛ سؤالی است که مسئولان شهری و دولتی اهواز باید به آن پاسخ دهند. از 
نظر ما عقد و یا تمدید چنین قراردادهایی مصداق تضییع اموال عمومی است که به همه مردم و 

شهروندان تعلق دارد و در هر شهر و استانی باید جلوی آن گرفته شود.
اینکه جناب آقای بالدی کیهان را متهم به برخورد جناحی با این موضوع می‌کند؛ نسبتی ناصواب 
است. اتفاقا ورود روزنامه کیهان به این موضوع دقیقا برای جلوگیری از برخوردهای سیاسی و 
جناحی با موضوع بود تا جان یک جوان، طعمه ماهی‌گیری‌های سیاسی مغرضان و جریان‌های بدنام 
قرار نگیرد. همان‌طور که آقای بالدی نیز تأیید خواهند کرد گزارش کیهان 26 آبان 1404 منتشر 
شد. در این تاریخ تقریبا ماجرای دلخراش اهواز فروکش کرده بود و اثری از آن در رسانه‌ها نبود. 
کیهان صرفا بر اساس احساس وظیفه‌اش نسبت به روشن شدن حقایق و پس از راستی‌آزمایی 

اسنادی که به دست آورده بود با تأخیر اقدام به انتشار گزارش خود کرد.
روزها جریان رسانه‌ای هوچی‌باز متصل به غرب، این اتفاق تلخ را دستاویزی برای ترور افکار 
عمومی و حمله به نظام اسلامی کرده بود. طی این مدت و در کمال ناباوری هیچ کدام از مسئولان 
مربوطه به روشنگری نپرداختند، ظلم آشکار به نظام جمهوری اسلامی ایران را دیدند و از ترس 
هوچی‌بازی تروریست‌های رسانه‌ای درباره مستندات و ابعاد پرونده سخنی نگفتند. کیهان همیشه 
در چنین شرایطی وظیفه خود دانسته خط‌شکن باشد و علی‌رغم التهاب موضوع در دفاع از وجهه 
رسانه‌ای نظام جمهوری اسلامی وارد میدان شود. با این حساب اقدام روزنامه کیهان در انتشار 
گزارش مذکور نه »استفاده سیاسی از خون یک جوان« که دقیقا بر مبنای تعهد رسانه‌ای‌مان در 

تبیین و روشنگری حوادث بود.
کیهان در گزارش خود سوءرفتار و قصور احتمالی مأموران و مسئولان امر در مواجهه با خانواده 
محترم بالدی را تأیید نکرده و چنین رفتاری مسلما غیرقابل قبول است. همچنین تقاضای خانواده 
محترم بالدی مبنی بر رسیدگی قانونی و اجرای عدالت در این پرونده نیز کاملا پذیرفته و ستودنی 
است و مسئولان مربوطه باید در اسرع وقت نسبت به این موضوع اقدام کنند. به این امید که 

همگان در برابر احکام قانونی و رأی دادگاه سر تسلیم فرود آورند.

همزمان با روز دانشجو صورت گرفت

گفت‌و‌گوی صمیمانه مسئولان با دانشجویان

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با بیان 
اینکه نیروهای مسلح در آمادگی کامل 
اطلاعاتی و عملیاتی قرار دارند، گفت: 
ترکیب دانش روز با ایمان الهی، ستون اصلی 
اقتدار نیروهای مسلح است و این مسیر باید 
مراکز  تمامی  در  راهبردی  الگوی  به‌عنوان 

آموزشی دنبال شود.
آیین بزرگداشت ۱۶ آذر، روز دانشجو 
با حضور سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی 
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در دانشکده و 
پژوهشکده فرماندهی و مدیریت ولایت سپاه 

)دافوس( برگزار شد.
سرلشکر موسوی در ابتدا ضمن ابراز خرسندی 
از حضور در جمع دانشجویان دافوس سپاه، مراکز 
آموزشی و پژوهشی نیروهای مسلح را میعادگاه 
تربیت فرماندهان و افسران جوان برای واگذاری 
مسئولیت‌های مهم و اثربخش در آینده دانست و 
گفت: این دانشجویان آینده‌سازان نیروهای مسلح 
به شمار می‌آیند و باید اساتید از برنامه‌ریزی‌ها 
و پژوهش‌های مدرن و به‌روز برای تدریس 

دانشجویان استفاده کنند تا نیروهای مسلح از 
فناوری‌های پیشرفته روز دنیا عقب نمانند. وی 
با بیان اینکه امروز نیروهای مسلح در آمادگی 
کامل اطلاعاتی و عملیاتی قرار دارند، افزود: 
جوانان انقلابی، با روحیه و خوش‌فکر در نیروهای 
مسلح، با ایمان به خدا و فراگیری علم، تخصص 
و دانش به‌روز توانستند پیشرفت‌های بزرگی را 
در بخش‌های مختلف نیروهای مسلح رقم بزنند.

به گزارش ایرنا از ستاد کل نیروهای مسلح، 
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با تاکید بر لزوم 
توجه دانشجویان و فرماندهان و مدیران آینده سپاه 
به مولفه‌ها و گزاره‌های راهبردی پیش‌روی آنان 
برای نقش‌آفرینی در عرصه‌ ماموریت‌های محوله، 
پیوند علم و ایمان و جهاد علمی و فناورانه را حائز 
اهمیت برشمرد و تصریح کرد: ترکیب دانش روز 
با ایمان الهی، ستون اصلی اقتدار نیروهای مسلح 
است و این مسیر باید به‌عنوان الگوی راهبردی 
در تمامی مراکز آموزشی دنبال شود، علاوه‌بر 
این ضرورت بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، 
پژوهش‌های راهبردی و هوش مصنوعی، بخشی 

از جهاد علمی نیروهای مسلح که نباید از آن غافل 
شد. سرلشکر موسوی، انسجام ملی و امیدآفرینی را 
از دیگر گزاره‌های راهبردی و مورد تاکید پیش‌روی 
دانشجویان قلمداد کرد و افزود: نقش دانشجویان 
در تولید روایت‌های امیدبخش و تقویت انسجام 
ملی، هم‌سنگ با مأموریت‌های عملیاتی آنان است.
وی تربیت فرماندهان آینده را در زمره 
اولویت‌های راهبردی دافوس توصیف و یادآور 
شد: دانشجویان دافوس نه‌تنها افسران آینده، 
بلکه معماران راهبردی امنیت ملی خواهند بود و 
باید با نگاه سیستمی و چندبعدی آموزش ببینند.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با اشاره به 
تحولات عرصه‌های جنگ ترکیبی و شناختی، 
آمادگی برای جنگ‌های نوین را یک ضرورت 
راهبردی دانست و دانشجویان را به مطالعه 
و تمرین سناریوهای نوین دفاعی فراخواند تا 
نیروهای مسلح در برابر هر تهدیدی از توانایی‌های 

اقدام پیش‌دستانه برخوردار شوند.
سرلشکر موسوی در ادامه ارتباط با جامعه 
علمی کشور را ضامن پیش‌برندگی برنامه‌ها و 

پاسخ به نیازهای سازمان‌ها و منظومه نظامی و 
دفاعی کشور برشمرد و گفت: ضرورت تعامل مراکز 
آموزشی نظامی با دانشگاه‌ها و پژوهشگاه‌های ملی 
همواره مورد تاکید ستاد کل نیروهای مسلح بوده 
است تا جریان دانش و نوآوری به‌صورت هم‌افزا در 

خدمت اقتدار ملی قرار گیرد.
وی حفظ میراث و انتقال تجربه را از دیگر 
گزاره‌های راهبردی مهم توصیف کرد و یادآور 
شد: تجربه‌های دفاع مقدس و مقاومت منطقه‌ای 
باید به‌عنوان سرمایه راهبردی به نسل جدید 
منتقل شود تا پیوند گذشته و آینده در مسیر 

تعالی برقرار گردد.
در پایان این نشست صمیمانه، دانشجویان 
حاضر ضمن بیان دیدگاه‌ها و راهکارهای مد نظر، 
سؤالات خود را با رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 
مطرح و پاسخ‌های لازم را دریافت کردند. این 
گفت‌وگو، علاوه ‌بر تقویت ارتباط میان فرماندهی 
عالی و نسل جوان، به‌عنوان الگویی از تعامل 
راهبردی، امیدآفرینی و آینده‌سازی در تاریخچه 

آموزشی نیروهای مسلح ثبت شد.

انقلاب  پاسداران  کل سپاه  فرمانده 
اسلامی با تاکید بر اینکه جنگ اخیر جنگ 
تکنولوژی و هوش مصنوعی بود، گفت: امروز 
نیاز میدان ما تمرکز بر مباحث پدافند هوائی 

و فناوری‌های پنهان‌کاری است.
سردار سرلشکر پاسدار محمد پاکپور، فرمانده 
 کل سپاه پاسداران انقلاب اسامی یکشنبه 
۱۶ آذر در مراسم گرامیداشت روز دانشجو در 
دانشگاه جامع امام حسین‌)ع(، ضمن تبریک این 
روز به دانشجویان و گرامیداشت یاد و خاطره 
شهدا، به تحلیل وقایع اخیر و پیروزی جبهه 

مقاومت در نبرد ۱۲روزه پرداخت.
وی با اشاره به طرح‌ریزی پیچیده دشمن 
اظهار کرد: دشمن با آغاز جنگ سخت ۱۲روزه، 
در پی تبدیل آن به یک جنگ ترکیبی تمام‌عیار 
بود. برآورد آن‌ها این بود که با بمباران مواضع 
حساس، مراکز موشکی و فرماندهی، همزمان 
عناصر تروریست و تجزیه‌طلب را در مرزها 
فعال کرده و در داخل کشور نیز آشوب و بلوا 

ایجاد کنند. فرمانده کل سپاه افزود: دشمن 
تصور می‌کرد با هدف قرار دادن چهار فرمانده 
ارشد ما، شهیدان سلامی، رشید، باقری و 
حاجی‌زاده، شیرازه فرماندهی و میدان عملیاتی 
ما دچار فروپاشی خواهد شد، اما این یک خطای 

محاسباتی بزرگ بود.
به گزارش ایرنا از سپاه‌نیوز، سرلشکر پاکپور 
با تشریح وضعیت ساعات اولیه جنگ تصریح 
کرد: دشمن انتظار داشت با شهادت فرماندهان، 
سیستم مدیریت جنگ از هم بپاشد، اما با 
درایت و حکمت رهبر معظم انقلاب، بلافاصله 
جانشینان به‌کار گمارده شدند و ساختار فرماندهی 

ترمیم شد.
وی با ذکر خاطره‌ای از آن ایام گفت: 
زمانی که مسئولیت فرماندهی کل سپاه به 
بنده ابلاغ شد، پیش از آن گرچه در نیروی 
زمینی فعالیت می‌کردم، اما به جهت ضرورت 
هماهنگی‌ها با سردار موسوی فرمانده هوافضا 
در ارتباط بودم و از میزان آمادگی آن بخش و 

سایر یگان‌ها سؤال می‌کردم. به‌خوبی مشاهده 
می‌کردم که آمادگی‌ها در حوزه هوافضا و دیگر 
 بخش‌های عملیاتی کاملًا صددرصدی است.
به همین دلیل، به محض آنکه فرماندهی کل 
سپاه به اینجانب ابلاغ شد و دستور آغاز عملیات 
صادر گردید، تنها دو تا سه ساعت پس از دریافت 
حکم، عملیات‌های سنگین، کوبنده و مقابله‌ای 

بلافاصله آغاز شد.
فرمانده کل سپاه به واکنش قاطع ایران به 
تجاوزات اشاره کرد و بیان کرد: در شب آخر، 
پایگاه هوائی العدید در قطر که مهم‌ترین پایگاه 
آمریکایی‌ها در منطقه است، هدف ۱۴ فروند 

موشک قرار گرفت.
سرلشکر پاکپور افزود: پس از این عملیات 
سنگین، آمریکایی‌ها پیام دادند که »اگر شما 
نزنید، ما هم دیگر نمی‌زنیم« و در نهایت در 
روز دوازدهم، دشمن که توان تاب‌آوری در برابر 
ضربات موشکی و انسجام ملی ما را نداشت، 

درخواست آتش‌بس داد.

چهار رکن پیروزی در نبرد ۱۲ روزه
وی، چهار عامل را دلیل اصلی پیروزی در این 
نبرد دانست و عنوان کرد: اول؛ عنایت الهی که 
رکن اصلی موفقیت ما بود. سپس حکمت و درایت 
رهبر معظم انقلاب؛ ایشان با آرامشی مثال‌زدنی، 
همزمان جنگ و کشور را مدیریت کردند. سوم 
انسجام بی‌نظیر مردم، اتحادی مقدس که تمام 
اقشار جامعه را فارغ از گرایش‌های سیاسی 
در برابر دشمن یکپارچه کرد و در آخر، تداوم 
آتش و تاب‌آوری رزمندگان، با وجود فشارهای 
سنگین، پاسخ‌های موشکی ایران لحظه‌ای قطع 
نشد و حجم آتش در روزهای آخر افزایش یافت.

فرمانده کل سپاه با بیان اینکه ما هم‌اکنون در 
وضعیت قطع درگیری هستیم، تصریح کرد: قطعاً 
دشمن می‌داند که اگر خدای نخواسته بخواهند 
اقدامی علیه جمهوری اسلامی انجام دهند، حتماً 
پاسخی سخت‌تر و کوبنده‌تر از دوره قبل خواهند 
گرفت و آن‌ها در برآوردهای خود به این موضوع 

رسیده‌اند که هیچ اقدامی انجام نمی‌دهند.

نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای 
عالی امنیت ملی، گفت: حق غنی‌سازی ما 
را غرب و آمریکا برای ما تعیین نمی‌کند 
این را دانشگاه ما تعیین می‌کند، استاد ما 
و  طهرانچی‌ها  می‌کند، شهریاری‌ها،  تعیین 
فخری‌زاده‌ها تعیین می‌کنند. شهید عباسی 
تعیین می‌کند که با وجود ترور نافرجام، 
۱۵ سال دیگر با تمام توان در همین مسیر 

ایستادگی کرد.
سعید جلیلی، نماینده رهبر معظم انقلاب در 
شورای عالی امنیت ملی، به مناسبت روز دانشجو 
در تجمع دانشجویی در جوار مزار شهدای ۱۶ آذر 
سال ۱۳۳۲ در امامزاده عبدالله)ع( شهرری حضور 

یافت و به سخنرانی پرداخت. 
وی در این مراسم با اشاره به اهمیت تاریخی 
شانزدهم آذر، برای تبیین جایگاه این روز به 
شرایط هفتاد و دو سال پیش بازگشت و گفت: در 
آن مقطع تاریخی، مردم ایران یک حرکت بزرگ و 
سرنوشت‌ساز را آغاز کرده بودند؛ حرکتی همگانی 
برای یک مطالبه بدیهی، یعنی اینکه نفت ملت ایران 
باید متعلق به خود ملت ایران باشد. این مطالبه 
از مسیر قانونی دنبال شد، دولتی بر سر کار آمد 
و با حمایت علما، روحانیون، مردم و دانشگاهیان، 

صنعت نفت ملی شد.
جلیلی با بیان اینکه در آن زمان حتی شعار 
»مرگ بر آمریکا« نیز مطرح نبود، افزود: دولت 

وقت نسبت به آمریکا نگاه خوش‌بینانه داشت و 
تصور می‌کرد می‌تواند با کمک آمریکا در برابر 
فشارها و توطئه‌های انگلیس ایستادگی کند، اما 
در سال ۱۳۳۲ همین آمریکا همراه با انگلیس، 
نه‌تنها به دولت قانونی کمک نکرد، بلکه با یک 
عملیات مشترک کودتا، که بعد‌ها خودشان اسناد 
آن را منتشر و به آن اعتراف کردند، دولت قانونی 

کشور را سرنگون ساختند.
نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای عالی 
امنیت ملی ادامه داد: با وجود این فشارها، ملت 
ایران این مسیر را ادامه داد؛ از خرداد ۴۲ تا بهمن 
۵۷ و تا امروز، در دفاع از حق، آزادی و استقلال 
خود ایستاد تا اجازه ندهد دیگران برای حقوق 
ملت ایران تصمیم‌گیری کنند. این عظمت حرکت 
دانشجویی در آن زمان بود؛ آغاز یک حرکت مبارک، 
آزادی‌خواهانه و استقلال‌طلبانه که ریشه‌ای عمیق 
در باورهای مردم داشت. به همین دلیل این حرکت 
با شهادت سه دانشجو خاموش نشد، بلکه تازه آغاز 

شد و ادامه یافت.
وی افزود: این مسیر به جایی رسید که همان 
کسانی که روزی دانشجویان را در دانشگاه تهران 
در ۱۶ آذر ۳۲ به شهادت رساندند، امروز به چنین 
استیصالی گرفتار شده‌اند که دانشگاه، دانشجو و 
استاد ایرانی نه‌تنها رژیم استبدادی را برچیدند، 
بلکه منادی آزادی‌خواهی در منطقه و حتی جهان 
شدند. ملت ایران امروز فقط نمی‌گوید نفت از آنِ 

ماست، بلکه می‌گوید این ملت با این قدرت، این 
ریشه‌های عمیق فرهنگی و این توان علمی، حق 
دارد به قله‌های پیشرفت برسد و هیچ قدرتی حق 
ندارد برای او تعیین تکلیف کند که چه داشته باشد 
و چه نداشته باشد، هسته‌ای داشته باشد یا نداشته 

باشد و غنی‌سازی در چه سطحی باشد.
نماینده رهبر انقلاب با نام بردن از دانشمندان 
هسته‌ای کشور تأکید کرد: حق غنی‌سازی ما 
را غرب و آمریکا برای ما تعیین نمی‌کند این را 
دانشگاه ما تعیین می‌کند، استاد ما تعیین می‌کند، 
شهریاری‌ها، طهرانچی‌ها و فخری‌زاده‌ها تعیین 
می‌کنند. شهید عباسی تعیین می‌کند که با وجود 
ترور نافرجام، ۱۵ سال دیگر با تمام توان در همین 

مسیر ایستادگی کرد. 
وی خاطرنشان کرد: در کدام جنگ و در کدام 
مقطع تاریخی، دست‌کم در این چند دهه اخیر، 
دیده‌اید که با دانشمندان این‌گونه برخورد شود؟ 
جنگنده‌ای را از هزار کیلومتر آن‌سوتر بلند کنند و 
هدف، خانه یک استاد دانشگاه باشد، آن هم نه محل 
کار یا آزمایشگاه، بلکه خانه‌ای که زن و فرزندش 
در آن حضور دارند. این رفتارها نشان‌دهنده 
 استیصال دشمن در برابر حرکتی است که از 
۱۶ آذر با پیشگامی دانشجویان آغاز شد و امروز به 
نقطه‌ای رسیده که دشمن چنین واکنش‌های کور 

و جنایت‌آمیزی را در پیش می‌گیرد.
جلیلی با اشاره به تقابل تاریخی ملت ایران با 

استبداد داخلی و استکبار خارجی گفت: هرگاه ملت 
ما در برابر این دو جریان ایستادگی کرده، موفق 
شده و به پیروزی رسیده است؛ در مشروطه، رژیم 
استبدادی وادار به پذیرش قانون اساسی شد و در 
جریان ملی شدن صنعت نفت نیز ملت توانست 

حق خود را بازپس بگیرد.
 نماینده رهبر انقلاب با اشاره به واقعه 
۱۶ آذر ۱۳۳۲ اظهار داشت: در این روز، دانشجویان 
ما در دانشگاه تهران به شهادت رسیدند، اما تنها 
یک روز بعد، یعنی ۱۷ آذر، در همان دانشگاه به 
ریچارد نیکسون، معاون رئیس‌جمهور وقت آمریکا، 
دکترای افتخاری داده شد و از او تجلیل به عمل 
آمد؛ همان فردی که یک روز قبل در برابر ورودش 

سه دانشجوی ما به شهادت رسیده بودند.
وی در پایان با طرح این پرسش که نتیجه »از 
فرق سر تا نوک پا غربی شدن« چه بود، خاطرنشان 
کرد: حاصل آن، روی کار آمدن استبداد رضاخانی 
و دو دهه سرکوب و خفقان در کشور بود. جلیلی 
در ادامه به انتشار مقاله‌ای در ۱۷ آذر همان سال 
در یکی از روزنامه‌ها با عنوان »سه قطره خون« 
اشاره کرد و گفت: در آن مقاله خطاب به نیکسون 
نوشته شده بود که امروز برای گرفتن دکترای 
افتخاری آمده‌ای، در حالی که دیروز جلوی پای 
تو سه دانشجو به شهادت رسیدند؛ مقاله‌ای که 
 خیلی زود توقیف شد، اما حقیقت را برای همیشه 

ثبت کرد.

آیین گرامیداشت روز دانشجو در 
دانشگاه آزاد واحد تهران مرکز صبح دیروز 

با حضور شهردار پایتخت برگزار شد.
به گزارش خبرگزاری شهر، علیرضا زاکانی 
در جمع دانشجویان دانشگاه آزاد واحد تهران 
مرکز ضمن پاسخ به سؤالات دانشجویان، با اشاره 
به دو رویکرد مطرح شده در سطح کلان برای 
مدیریت جمعیت پایتخت تصریح کرد: برخی 
مسئولان رسماً می‌گویند تهران را گران کنیم تا 
مردم بروند. این راه‌حل غیرمنصفانه، غیرعادلانه 
و اساساً امکان‌پذیر نیست. برخی دیگر معتقدند 
گرانی تهران باعث می‌شود مردم در شهرهای خود 
بمانند. اما وقتی تهران گران بشود، کل کشور 
گران خواهد شد و از طرفی شاهد حاشیه‌نشینی 

گسترده در اطراف تهران خواهیم بود.
زاکانی با اشاره به اظهارنظر برخی مسئولان 
گفت: به طور رسمی برخی اعلام کردند که ما 
افتخار کردیم در دوره عمر مدیریت‌مان یک 
مسکن نساختیم. این افتخار نیست، این‌ گریه 

دارد، عزا دارد.
وی با اشاره به تأکیدات دیرینه رهبر انقلاب 
بر فرآوری نفت و تبدیل آن به محصول نهائی بیان 

داشت: از دهه ۷۰ بر این موضوع اصرار داشتند، اما 
متأسفانه برخی در دولت‌های گذشته حتی این 
نگاه را به تمسخر می‌گرفتند. نتیجه آن شده که 
حالا نفت خام ما تحریم‌پذیر است، در حالی که 
اگر به فرآورده تبدیل شود، بازار میلیارد دلاری 
همسایه در اختیار ماست. برخی به خاطر منافع 

شخصی یا اغراض فاسد، مانع این تحول شدند.
شهردار تهران در بخش دیگری از سخنان 
خود به برخی پرونده‌های فساد نیز اشاره کرد، 
در همین رابطه وی با طرح این سؤال که چرا با 
وجود مشکلات آشکار، بانک آینده زودتر منحل 
نشد، گفت: انحلال بانک آینده اقدام خوبی بوده 

است، اما تأخیر در آن قابل پیگیری است.
زاکانی با اشاره به پرونده »کرسنت« با 
یادآوری مخالفت صریح خود در سال ۹۲ با رأی 
اعتماد به وزیر نفت وقت به دلیل ارتباطش با 
این پرونده افزود: آن روز در مجلس نهم گفتم 
که انتخاب این فرد )وزیر نفت دولت یازدهم( 
باعث مختومه شدن پرونده و بازگرداندن رأی ما 
خواهد شد. متأسفانه شنیده نشد. این پرونده یک 
درس عبرت ملی است. سؤال اینجاست که مقصر 
اصلی کیست؟ در آن زمان گفته بودم اگر مسیر 

اثبات فساد در این پرونده طی شود، حق ایران 
احقاق می‌شود، در غیر این صورت ممکن است 

محکوم شویم. اما این سخن جدی گرفته نشد.
وی خطاب به دانشجویان گفت: شما باید 
از کسانی که مفاسد را رقم می‌زنند یا در قبال 
خطاها سکوت می‌کنند، سؤال کنید و مطالبه‌گر 
باشید. اگر چشم‌مان را بر روی خطاها ببندیم، 

قطعاً کشور و مردم آسیب خواهند دید.
شهردار تهران در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به حجم بالای نقدینگی داخلی 
به رقم ۲۰۰ میلیارد دلار اظهار داشت: مشکل 
کشور در داخل و با تکیه بر مردم حل می‌شود. 
تمام تأکیدات رهبر معظم انقلاب این است که 
مسئولین به مردم تکیه کنند. به جای انتظار برای 
سرمایه‌گذاری خارجی، باید با ایجاد صندوق‌های 
پروژه‌ای مطمئن، اعتماد مردم را جلب کرد و 
سرمایه سرگردان داخلی را به سوی تولید هدایت 
نمود. اگر مردم اعتماد کنند، قطعاً سرمایه خود 

را می‌آورند.
زاکانی ادامه داد: ما همه چیز در داخل کشور 
داریم. کسی از بیرون به ما رحم نمی‌کند. رشته 
تحصیلی‌ام پزشکی هسته‌ای است. در سال ۸۷، 

به بهانه تحریم، واردات رادیوداروهای حیاتی ما 
را که بیش از ۸۰ درصد مصرف داخلی داشت و 
برای درمان بیماری‌هایی مانند سرطان مورد نیاز 
بود، قطع کردند. حتی برای یک مادر بیمار هم 
حاضر به فروش نبودند اما جوانان این مملکت 
دست به کار شدند و در عرض سه ماه، ژنراتور 
تولید رادیودارو را خودشان ساختند. الان دارند به 
ما التماس می‌کنند که همان رادیو دارو را از آنها 
بخریم و با قیمت رقابتی و ارزان هم می‌فروشند؛ 
چون می‌دانند اگر ندهند، ما خودمان می‌سازیم. 
این الگو در حوزه‌های مسکن، آب و انرژی هم 

قابل تکرار است.
وی در بخش پایانی صحبت‌های خود با 
اشاره به چالش‌های کشور گفت: قبلًا گفته بودم 
۸۵ درصد مشکلات کشور ریشه در داخل دارد، 
۱۵ درصد خارج. بعد که ما مسئول شدیم، یک 
عزیزی آمد و گفت حالا که مسئول شدی، چقدر 
مشکلات ریشه در داخل دارد؟ گفتم: ۱۰ درصد 
کم گفته بودم، ریشه ۹۵ درصد مشکلات در داخل 
است! مشکل ما خودمان هستیم. التیام‌بخش 
مشکلات کشور امید، انسجام، همت و کوشش و 

کار جهادی است.

نماینده مردم آبادان در مجلس شورای 
اسامی با انتقاد از بی‌برنامگی دولت در 
مدیریت بازار از ورود مجلس به وضعیت 
افزایش افسارگسیخته ارز و جهش کم‌سابقه 

طلا خبر داد.
سید محمد مولوی، نماینده مردم آبادان طی 
گفت‌وگو با مهر  ضمن انتقاد از وضعیت نابسامان 
بازار ارز و طلا، اظهار کرد: نرخ ارزهای خارجی و 
طلا در روزهای اخیر به شکل افسارگسیخته در 
حال افزایش است و شرایط کنونی فشار شدیدی بر 

مردم وارد می‌کند.
وی با بیان اینکه آیا دولت برنامه‌ای برای مدیریت 
این شرایط دارد، تصریح کرد: توسعه اقتصادی در 
چنین فضای آشفته‌ای چگونه می‌تواند محقق شود؟ 
زمانی که مردم در اقتصاد داخلی نقش داده نمی‌شوند، 

نتیجه همین وضعیت نگران‌کننده خواهد بود.
نماینده مردم آبادان در مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: قیمت بسیاری از کالاها که هیچ ارتباطی 
با نرخ ارز ندارند به بهانه افزایش قیمت دلار در حال 
جهش است و این سؤال مطرح می‌شود که چنین 

شرایطی چگونه نوعی مدیریت تلقی می‌شود؟
مولوی با تأکید بر اینکه صدای مردم باید شنیده 
شود، تصریح کرد: مجلس شورای اسلامی در برابر 

هرگونه بی‌مدیریتی دولت به هیچ عنوان عقب‌نشینی 
نخواهد کرد و از همه ابزارهای نظارتی خود برای 

صیانت از معیشت مردم استفاده می‌کند.
وی با اشاره به افزایش انتقادات عمومی افزود: 
مردم دیگر نمی‌توانند در مقابل عملکرد ضعیف 
اقتصادی دولت سکوت کنند و بی‌ثباتی بازار ارز و طلا 
زندگی روزمره آنان را تحت تأثیر جدی قرار داده است.

نماینده مردم آبادان در مجلس شورای اسلامی 
گفت: تیم اقتصادی دولت باید با تفکر انقلابی و 
جهادی مشکلات پیش آمده را فوراً رفع کند و بازار 

ارز و طلا را کنترل و فشار بر مردم را کاهش دهد.
خضریان: اگر وزیر راه و شهرسازی استیضاح 
می‌شد، انحصار در حوزه مسکن ایجاد نمی‌شد

علی خضریان، نماینده مردم تهران نیز در جلسه 
علنی عصر روز یکشنبه )۱۶ آذر( مجلس و در واکنش 
به اظهارات رئیس‌جمهور درباره نقش مجلس در تورم 
گفت: جای شما خالی است؛ در همان ۱۲ سالی که 
در این عقب مجلس حضور داشتید و بخش عمده‌ای 
در مجلس یازدهم قدم می‌زدید، خودتان نیز جزئی از 

همین مجلس بودید.
وی با اشاره به وضعیت بازار برنج افزود: آقای 
پزشکیان! قیمت برنج برای مردم مشخص است. 
برنجی که با ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی وارد شده، 

باید اکنون کیلویی ۲۶ هزار تومان در بازار عرضه 
شود؟! بله، مجلس مقصر است که تورم شکل گرفته 
و برنج هندی تا ۱۴۵ هزار تومان فروخته می‌شود! 
اگر مجلس وزیر شما را توبیخ یا استیضاح می‌کرد، 
چنین اتفاقی رخ نمی‌داد. خضریان در ادامه با انتقاد 
از وضعیت بازار مسکن، گفت: آقای پزشکیان! مسکن 
گران است، زیرا اگر مجلس وزیر راه و شهرسازی شما 
را استیضاح می‌کرد، این انحصار در حوزه مسکن ایجاد 
نمی‌شد. فرمایش شما درست است؛ ما مقصر هستیم 

که با شما همراهی می‌کنیم.
وی همچنین درباره مشکلات نهاده‌های دامی 
توضیح داد: ما در مجلس مقصریم که ۸ میلیارد 
دلار برای نهاده دامی اختصاص دادیم و شما در 
وزارت جهاد کشاورزی آن را به عواملی سپردید که 
انحصار ایجاد کردند. دلال‌های بدنام حوزه نهاده‌های 
دامی اقدامات مختلفی انجام دادند و امروز معیشت 
مردم و دامپرورها را به گروگان گرفته‌اند. ما در 

مجلس مقصریم.
این نماینده مردم تهران خطاب به رئیس‌جمهور 
تأکید کرد: اگر ما با شما همراهی نمی‌کردیم، وزرای 
شما حتماً مورد مواخذه قرار می‌گرفتند. ما در کنار 
شما مقصریم، زیرا تلاش‌مان بر همراهی با شما 

بوده است.

سرلشکر موسوی: نقش دانشجویان در تقویت انسجام ملی، هم‌سنگ با عملیات نظامی است

سرلشکر پاکپور: جنگ اخیر، جنگ تکنولوژی و هوش مصنوعی بود

سعید جلیلی: حق غنی‌سازی را غرب برای ما تعیین نمی‌کند، دانشگاهِ ما تعیین می‌کند

زاکانی: 95 درصد مشکلات کشور ریشه داخلی دارد

نماینده مردم آبادان در مجلس:

تیم اقتصادی دولت باید با تفکر انقلابی فشار بر مردم را کاهش دهد
معاون اول رئیس‌جمهور با تاکید بر 
عزم دولت چهاردهم بر کسب جایگاه اول 
منطقه‌ای در زمینه علم و فناوری، گفت: با 
پیشرفت علمی قادر با پاسخگویی مطالبات 

مردم خواهیم بود.
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور با 
تبریک روز دانشجو به همه دانشجویان و دانشگاهیان 
و با بیان اینکه حادثه ۱۶ آذر و شهادت سه دانشجو 
بیانگر نگاه مردم و دانشگاه‌ها به کودتای غیرقانونی 
و غیراخلاقی آمریکا در داخل خاک ایران بود که 
رژیم طاغوتی را مجدداً به ایران تحمیل کردند، 
خاطرنشان کرد: آمریکایی‌ها در آن زمان و پس 
از کودتا جرأت کردند و معاون رئیس‌جمهور خود 
را به ایران فرستادند اما جوانان دانشجو در خوابگاه 
امیرآباد با او برخورد جدی کردند و پس از آن نیز 
حوادث دانشگاه تهران رخ داد که نقطه‌ عطف جدی 

در انقلاب و جنبش اسلامی ایران شد.
عارف با اشاره به اینکه سه دانشجوی شهید 
شده در حادثه ۱۶ آذر وابسته به جریانات اسلامی 
بودند که در دانشگاه‌ها شکل گرفت، تاکید کرد: 
جنبش دانشجویی ایران در دهه ۲۰ شمسی 
با ابتکار مرحوم آیت‌الله سیدمحمود طالقانی و 
 مهندس مهدی بازرگان شکل گرفت و پس از 

۱۶ آذر، جنبش‌های دانشجویی روند خوب و پایداری 
را با همکاری بازاریان ایجاد کردند که در نهایت نقطه 
وصل و تمرکز بازار و دانشگاه، به قیام ۱۵ خرداد 
منجر شد و روحانیت نیز به این دو بدنه اجتماعی 
اضافه شدند و این سه جریان پشت سر رهبری 
انقلاب قرار گرفتند که در نهایت انقلاب اسلامی در 

۲۲ بهمن سال ۵۷ پیروز شد.
معاون اول رئیس‌جمهور با گرامیداشت یاد و 
خاطره سه دانشجوی شهید ۱۶، بازار و همچنین 
سایر شهدای دانشجو در طول سالیان پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی ادامه داد: روز ۱۶ آذر را به دلیل نقش 
جوانان در همه صحنه‌ها به‌ویژه پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی گرامی می‌داریم؛ امکان ندارد هیچ 
صحنه‌ مهم و راهبردی همانند دفاع مقدس ۸ ساله و 
دوران سازندگی بعد از انقلاب را نام ببریم که جوانان 

و دانشجویان نقش کلیدی در آن نداشته باشند.
عارف تصریح کرد: حضور معنادار جوانان و 
دانشجویان حرکت کشور را بیمه کرده است که 
باید از این انگیزه و نشاط جوانان و همچنین از 
دانشمندان برجسته جوان در جهت حل مشکلات 

کشور به‌خوبی استفاده کنیم.
وی درباره رویکرد دولت چهاردهم نسبت 
به دانشگاه و علم و فناوری، گفت: با وجود همه 

مشکلات از جمله تحریم‌ها، روند رشد علم و 
فناوری کشور خوب بوده است. تلاش ما این‌ است 
که پیشرفت‌های علمی تاثیر خود را بر سایر حوزه‌ها 
بگذارد. معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: راهبرد 
دولت چهاردهم این است که توسعه فناوری‌های 
پیشرفته را در اولویت جدی قرار دهد؛ زیرا در سند 
چشم‌انداز توسعه تاکید شده است که باید در این 
زمینه جایگاه اول منطقه را به‌دست ‌آوریم. از سویی 
با پیشرفت در این زمینه می‌توانیم مطالبات مردم 
را پاسخ دهیم و آنها نتیجه پیشرفت فناوری را در 

زندگی خود حس کنند.
به گزارش ایرنا، عارف همچنین درباره لزوم 
تغییر سازوکار اداره دانشگاه‌ها، بیان کرد: با سازوکار 
اداره فعلی دانشگاه‌ها نمی‌توانیم به جهش در زمینه 
علم و فناوری دست یابیم. کسب مرجعیت علمی 
و پیشرفت فناوری به‌خصوص در زمینه هوش 
مصنوعی مورد تاکید مقام معظم رهبری است و 
برای کسب این جایگاه باید تغییراتی در مدیریت 
دانشگاه‌های بزرگ ایجاد کرد تا نگاه دولت به 
دانشگاه مثل یک اداره نباشد. انتظار ما از دانشگاه 
این است که مشکلات و ناترازی‌های کشور را حل 
کند که شاید اول ناترازی چگونگی اداره دانشگاه 
باشد و دانشگاه اول باید این نوع ناترازی را حل کند.

عارف عنوان کرد

عزم دولت چهاردهم برای کسب جایگاه اول منطقه در زمینه علم و فناوری

ادامه از صفحه ۳


